## Конкурс чтецов «Там, на неведомых дорожках»

В нашем детском саду прошел конкурс чтецов «Там, на неведомых дорожках», посвящённый 225-летию замечательного поэта Александра Сергеевича Пушкина. Его имя мы произносим с особым волнением, трепетом и гордостью. Трудно найти человека, который бы не знал и не любил замечательные произведения этого поэта.

В целях формирования познавательного интереса у детей старшего дошкольного возраста к произведениям А.С. Пушкина был организован этот конкурс.

В конкурсе приняли участие воспитанники старшей и подготовительных групп. Дети творчески подошли к конкурсу и порадовали прекрасным чтением стихов А.С. Пушкина: «У лукоморья дуб зеленый», «Няне», «Зимняя дорога», «Зимнее утро», «Волшебница зима», «Туча», отрывками из поэмы «Руслан и Людмила».

Выступление чтецов оценивалось по пяти критериям: выразительность, дикция, артистизм, оригинальность исполнения и соответствие произведений возрасту. Все дети выступили достойно. Они воодушевлённо и проникновенно читали произведения, в каждом ребенке была видна особая индивидуальность.

Все участники конкурса получили грамоты и сертификаты, а зрители аплодировали юным любителям поэзии А. С. Пушкина.

Хочется поблагодарить родителей и воспитателей за подготовку детей к конкурсу.



